

Отчет
о проведении месячника школьной библиотеки
МБОУ « Борковская ООШ»
2024-2025 учебный год.

Основная задача - приобщение детей к чтению, использование новых и традиционных эффективных форм работы, раскрытие фонда школьной библиотеки и его пополнение. Во время месячника была проведена следующая работа.

9 октября в школьной библиотеке прошла экскурсия-знакомство «Дом, где живут книги» для 1 класса в рамках месячника школьных библиотек.

Мероприятие было посвящено знакомству первоклассников с библиотекой и книгами. Ребята с большим интересом и вниманием слушали библиотекаря, как выбирать книги, по какому принципу располагаются книги, как правильно обращаться с книгой, как вести себя в библиотеке. Все сопровождалось презентацией.

Также ребята посмотрели мультфильм «Три кота», отгадывали загадки о сказочных героях.

Экскурсия произвела на первоклассников огромное впечатление. В заключении экскурсии дети записались в библиотеку и взяли книги с собой для домашнего чтения.



В рамках месячника школьных библиотек среди учащихся начальной школы прошёл конкурс детских рисунков «Моя любимая книга».

Юным читателям было предложено изобразить любимую книгу, любимого героя или эпизод из любимого произведения на листе бумаги. На конкурс было представлено 11 работ.

Ребята подошли к конкурсу ответственно: придумывали сюжеты собственных рисунков, затем воплощали их на бумаге с помощью красок, карандашей и фломастеров. Работы ребят были разноплановыми и интересными. Каждый рисунок оказался уникальным по своему содержанию и отражала истинное и личное отношение к книге и чтению.

Победителями конкурса стали:

I место - Дектерев Александр, ученик 4 класса

II место - Деськова Яна, ученица 4 класса

III место - Уракова Ульяна, ученица 2 класса

Все работы представлены на выставке «Моя любимая книга». Благодарим всех участников конкурса и желаем больших творческих успехов.



Также прошла фотовыставка «Книга, живущая в семье», посвященная Году Семьи.

«Семья – это основа основ. Именно дома, в семейной обстановке, во многом формируется личность и мировоззрение человека, его духовно-нравственные, политические идеалы и ценности», – сказал Владимир Путин.

В рамках Года семьи в Российской Федерации в ГБОУ "ОШ №43 Г.О. МАКЕЕВКА" прошла фотовыставка "Книга, живущая в семье".

Семья в жизни человека занимает важное место.

Основную роль в формировании личности человека играют традиции семьи. В семье мы учимся заботе, ответственности, любви и уважению. Любить и ценить свою семью нам помогают книги.



25 октября в нашей школе в рамках месячника школьных библиотек в 8 и 9 классах прошла интеллектуальная викторина «Своя игра», посвященная известному русскому поэту и писателю М.Ю. Лермонтову.

Для ребят библиотекарем были подготовлены интересные и познавательные задания.

По окончании мероприятия ребята сделали вывод: творчество Михаила Юрьевича Лермонтова - это уникальный образец русской литературы.



В рамках месячника был проведен рейд по проверке сохранности школьных учебников «Живи, книга!», с целью воспитать у ребят бережное отношение к книге, к

школьному имуществу. Ребятам, чьи книги оказались в дни проверки без обложек были розданы памятки-напоминания о сохранности учебников.

Также была оформлена книжная выставка, посвященная 215- летию со дня рождения русского поэта, писателя М.Ю. Лермонтова.

Таким образом, проведение месячника не только привлек читателей, но и позволил обратить внимание детей на необходимость систематически читать, обучить простым навыкам поиска информации и, в целом, поднять культуру пользователя библиотеки.

Библиотекарь А.А. Монахова